Gossau: Unfall zwischen Lastwagen und Auto

Am Dienstag (11.07.2017), kurz nach 18 Uhr, ist auf der St. Gallerstrasse ein 21-jahriger
Mann mit seinem Lastwagen mit dem Auto eines 49-jahrigen Mannes kollidiert. Dabei
verletzten sich der 49-Jahrige sowie seine 55-jahrige Mitfahrerin leicht.

Der 21-jahrige Mann fuhr mit seinem Lastwagen hinter einem 49-jahrigen Automobilisten
von St.Gallen in Richtung Gossau. Beim Lichtsignal auf Hohe Neuchlenstrasse mussten beide
ihre Fahrzeuge anhalten. Dabei schloss der 21-J&hrige nahe an das vordere Auto auf. Als das
Lichtsignal auf Griin wechselte, fuhr der 21-J&hrige schneller los als das vordere Auto.
Folglich prallte der Lastwagen in das Heck des Autos. Der 49-Jahrige und seine 55-jahrige
Mitfahrerin verletzten sich dabei leicht. Die Frau wurde mit dem Rettungswagen ins Spital
gebracht. Der Mann begab sich selbststandig ins Spital. Es entstand Sachschaden in der Hohe
von rund 3°000 Franken.

http://www.kapo.sg.ch/news/kapo/2017/07/gossau--unfall-zwischen-lastwagen-und-auto.html
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Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 311,00 | Meter
Lange am Boden: 311,04
Richtung: 107,15 Grad
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Gossau SG 2017-06-12 - 2017-07-12
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